
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

 و آزمايشگاه۱,فيزيك عمومي ۱,فيزيك پايه ۱فيزيك 

يك ۱ ۲۰۶۰ ۴۶۰ :::
:

:

: :

 - ,مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي۱۱۱۳۰۸۹مهندسي كامپيوتر(نرم افزار) 
), ۱۱۱۳۰۹۸ - ,علوم كامپيوتركارداني ۱۱۱۳۰۹۴علوم كامپيوتر(چندبخشي ),مهندسي كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي   -

( مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي,
۱۱۱۳۱۰۱ - , ۱۱۱۳۲۶۲مهندسي پزشكي - بيومكانيك,مهندسي پزشكي - گرايش بيومتريال

 فعلا چگونه تعريف مي شود؟ SIيکاي زمان در دستگاه 

برحسب دوره گردش شبانه روزي زمين به دور خودش برحسب دوره ارتعاشات تابش خاصي از سزيوم 

بر حسب دوره گردش سالانه زمين به دور خورشيد ۸۶برحسب دوره ارتعاشات تابش کريپتون 
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استفاده از ماشين حساب ساده , ماشين حساب مهندسي مجاز است

در دهه اخير معلوم شده است که دو تا از نيروهاي بنيادي طبيعت در واقع نمودهاي متفاوت برهم کنش بنيادي واحدي
هستند. اين دو کدامند؟ 

هسته اي ضعيف و هسته اي قوي  گرانش و الکترومغناطيس

الکترومغناطيس و هسته اي قوي الکترومغناطيس و هسته اي ضعيف

2

۱2

34

-

..

..

jiBبردار يکه هم جهت با 


43  کدام است؟ 

ji


2
2

2
2


ji



ji


2
1

2
3

ji ˆ
5
4ˆ

5
3



3

۱234

-

....

 باشد حاصل  برابر B  و Aاگر زاويه ميان دو بردار   ABA . برابر است با  

sinBA2cosBA2صفر  sincosBA2
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22مکان ذره اي بر حسب زمان به صورت  5 6x t t   بيان مي شود که در آن يکاي xمتر و يکاي زمان ثانيه 
2tاست. سرعت متوسط اين ذره بين ثانيه هاي اول و سوم، و در سرعت لحظه اي در  sبه ترتيب چند متر بر ثانيه 

است؟

 ۱۹-۱۹۱۹-۲۲۲۲-۱۹۲۲-۲۲
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ثانيه بعد به زمين مي خورد. پيمودن نيمه پاييني اين مسير چقدر طول کشيدهTتيله اي از بالاي برجي رها مي شود و
است؟
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5 را طي کند آب با سرعت 100mيک قايق موتوري مي خواهد عرض رودخانه اي به پهناي  /m sبه طرف شرق 
10جريان دارد و سرعت قايق نسبت به آب  /m sاست؛ قايقران بايد قايق را در چه جهتي هدايت کند تا مستقيم به 

ساحل روبرو برسد؟

 درجه به غرب۶۰ درجه به شرق۶۰درجه به شرق۳۰ درجه به غرب ۳۰
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جسمي باسرعت اوليه 
s
m10 درجه نسبت به سطح افق پرتاب مي شود، برد پرتابه برحسب متر چقدراست؟۱۵ بازاويه 

۲/۵۵۷۲/۸
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 نيستند؟کدام دو نيرو ، نيروهاي عمل و عکس العمل 

 نيروي وزن کتاب روي ميز و نيروي عمود سطح ميز به کتاب 

 نيروي کشش نخ متصل به گلوله آويزان با نيروي وزن گلوله به گلوله

 نيروي لوکوموتيو به واکن و نيروي واگن به لوکوموتيو

نيروي دست به درب اتاق و نيروي درب اتاق به دست
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  وزن او را تحمل۰,۸يک مامور آتش نشاني مي خواهد از طناب قائمي پايي بلغزد. طناب پوسيده است و حداکثر مي تواند 

کند . مامور حداقل با چه شتابي به پايين بلغزد تا طناب پاره نشود؟ 

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kgmدر شکل قطعه اي به جرم  21  روي قطعه اي ديگر به جرم  kgm 42 .2  قرار گرفته استmروي سطح بدون 
NFاصطکاکي است و نيزوي افقي  300 به آن وراد مي شود. ضريب اطکاک ايستايي ميان دو  جسم حداقل چقدر باشد 

نلغزد؟2m روي 1mتا 

 ۰,۳  ۰,۴ 

 ۰,۵۰,۶ 
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   قرار دارد کدام رابطه بين سرعتها و شعاع ها برقرار است؟Brبا شعاع B  و ماهواره Arدر مسيري با شعاع Aماهواره 
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دور دردقيقه مي چرخدقرار مي دهيم. حداقل ضريب۳۰كه باسرعت cm15مهره كوچكي راروي لبه صفحه اي به شعاع 
اصطكاك چقدرباشد تامهره روي صفحه نلغزد؟

75/035/015/0 صفر
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ذره اي تحت تاثير نيروي   22 8F x x x  3  از مبدا تاx جابجا شده است. کار انجام توسط نيرو کدام  
است؟

۲۴J۴۸J۵۴J ۶۴J
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 انرژي در آن ذخيره مي شود.۱۰J منبسط کنيم، 5cmفنري داريم که از قانون هوک پيروي مي کند. اگر اين فنر به اندازه 
 ديگر بکشيم چقدر به انرژي پتانسيل اش اضافه مي شود؟ 5cmاگر فنر را به اندازه 

۱۰J۲۰J۳۰J۴۰J
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 درجه از خط قائم منحرف و بعد رها مي کنيم. بيشترين سرعت گلوله اين۶۰ است زاويه 2.5mآونگي را که طول نخش 
آونگ چقدر است؟
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  رابطه بين سرعت هاي دو جسم2u و جرم دوم 1uدر برخورد الاستيک دو جسم با جرم هاي يکسان و سرعت جرم اول
  مشخص مي شود، چگونه است؟2v و  1vبعد از برخورد که با 

2 1u u 2  و 1v v1 2v u  2  و 1v u

2 0u  2  و 12v u2 12u v 2  و 0v 
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,مهندسي صنايع,مهندسي صنايع (چندبخشي ),مهندسي مديريت پروژه (چندبخشي ),مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي )
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% زياد شود انرژي جنبشي اش چقدر زياد مي شود۱۰۰اگر تکانه جسمي 

۵۰٪۱۰۰٪۱۰٪۳۰۰٪
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 را در يک سوم طولش طوري خم کرده ايم که زاويه قائمه اي تشکيل شده است؛۳Lميله ي باريک يکنواختي به طول 
 بگيريد. ۱,۲m  را برابر Lبطوريکه  ضلع بلند تر در راستاي قائم قرار دارد. محل مرکز جرم را نسبت به راس زاويه پيدا کنيد. 

ˆ ˆ0 / 2 0 /8i jˆ ˆ0 / 4 0 / 6i jˆ ˆ0 /8 0 / 2i jˆ ˆ0 / 6 0 / 4i j
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 است جرم ذره ديگر چقدرd از ذره ديگري قرار گرفته، و فاصله اش از مرکز جرم دو ذره L در فاصله mذره اي به جرم 
است؟ 
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 ، گلوله اي با سرعت اوليه16mاز بام ساختماني به ارتفاع 
s
m21 درجه بالاتر از افق پرتاب مي۳۰  در جهت 

شود. کميتهاي زير ار بدست اوريد. 
الف) زمان پرواز ب) برد افقي ج)بيشترين ارتفاع از زمين؛د) زاويه فرود به زمين 

1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۷۵ 

K است. فرض کنيد ۲۵N  درجه برابر 37با زاويه 3kgدر شکل زير نيروي وارد به جسم  =0.2و 

S =0.5است. الف) اگر جسم در ابتدا ساکن باشد آيا در اثر اين نيرو به حرکت در مي آيد؟ ب)  اگر جسم 
به طرف راست حرکت کند شتاب ان چقدر است؟

 نمره۱,۷۵ -2
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 متراکم کرده ايم. اگر۲۰cm تکيه داده ايم و فنر را به اندازه ي ۵۰N/m را به فنري با ثابت ۰,۲kgجسمي به جرم 
 روي سطح شيب دار به طرف بالا بلغزد. الف)۵۰cmدستمان را برداريم جسم مي تواند قبل از توقف به اندازه 

نيروي اصطکاک چقدر است؟ ب) سرعت جسم درست در لحظه اي که از فنر جدا مي شود چقدر است؟

 نمره۱,۷۵ -3

1جسمي به جرم  2m kg 1 با سرعت ˆu =4 m/s
���

2m با جسم ديگري به جرم  =3kgکه با سرعت 

2 ˆu =2 m/s
���

 در حرکت است به طور الاستيک رودر رو برخورد مي کند . سرعت هاي پس از برخورد را که در

 هستند، را پيدا کنيد؟̂همان راستاي

 نمره۱,۷۵ -4
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